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Προστασίας 
 

Θέμα: Να αποκατασταθούν άμεσα οι ζημιές από τα πλημμυρικά φαινόμενα της Δευτέρας 
στις 31/03/2025 στους Βελεσιώτες και τα άλλα χωριά του Δομοκού 
    
   Η πρόσφατη ολιγόλεπτη καταιγίδα στην περιοχή του Δομοκού ανέδειξε πόσο 
αθωράκιστα είναι τα χωριά και οι κάτοικοι της. Το γεγονός ότι τα χωριά του Δομοκού, 
ενάμιση χρόνο μετά την καταστροφική πλημμύρα του “Daniel” παραμένουν αθωράκιστα 
αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι ο κρατικός μηχανισμός είναι επιλεκτικά ανίκανος να 
προστατεύσει τη ζωή και την περιουσία του λαού από τα πλημμυρικά φαινόμενα. 
      Στο χωριό Βελεσιώτες από την καταιγίδα «φούσκωσε» ο χείμαρρος με αποτέλεσμα  να 
περάσει μέσα από το χωριό, «πνίγοντας» δύο σπίτια και βάζοντας σε κίνδυνο τη ζωή τριών 
ανθρώπων. Στο ένα σπίτι έμενε ζευγάρι που εγκλωβίστηκε σε αυτό και στο άλλο μια 
85χρονη που μετακινήθηκε την τελευταία στιγμή από τους συγχωριανούς της.  

   Αιτία της αλλαγής ροής του ρέματος μέσα στο χωριό, είναι το μπάζωμα του φρεατίου, 
που είχε δημιουργηθεί για τη γέφυρα που περνά το τρένο, από τα φερτά υλικά του “Daniel”  
και έχει ως αποτέλεσμα να κινδυνεύει τόσο το χωριό Βελεσιώτες όσο και η σιδηροδρομική 
γραμμή άρα και η ασφαλής διέλευση τρένων και επιβατών.  

      Το γεγονός ότι ενώ έχει προηγηθεί στην ίδια περιοχή  ζημιά τεραστίων διαστάσεων 
από τον “Daniel” και δεν έχουν υλοποιηθεί ουσιαστικά μέτρα αντιπλημμυρικής θωράκισης, 
αναδεικνύει και τους υπεύθυνους για τις συγκεκριμένες ζημιές, αλλά και τους κινδύνους 
που εγκυμονούν  στο μέλλον.  
      Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ -όπως και όλες οι κυβερνήσεις διαχρονικά- η 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ο Δήμος Δομοκού είναι υπεύθυνοι για την έλλειψη μέτρων 
προστασίας του λαού της περιοχής από φυσικές καταστροφές με την πολιτική κόστους-
οφέλους, που δεν επιτρέπει την ουσιαστική αντιπλημμυρική θωράκιση και προκρίνει την εκ 
των υστέρων μερική αποκατάσταση και με «ψίχουλα» αποζημίωση των πληγέντων, όπως 
και την περίπτωση των αποζημιώσεων από τον “Daniel”. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί η κυβέρνηση, ώστε  
να αποκατασταθούν άμεσα οι ζημιές από τα πλημμυρικά φαινόμενα της Δευτέρας 
(31/03/2025) στους Βελεσιώτες και τα άλλα χωριά του Δομοκού, να αποζημιωθούν οι 
πληγέντες και να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ουσιαστικής αντιπλημμυρικής 
θωράκισης της ευρύτερης περιοχής. 
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